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Володимир Михайлович Дубовой

народився 28 січня 1955 р. у м. Вінниця.

З 1973 по 1978 навчався у Вінницькому політехнічному

інституті (сьогодні Вінницький національний технічний

університет) за спеціальністю автоматика і телемеханіка

У 1978 році закінчив з відзнакою факультет автоматики

та обчислювальної техніки Вінницького політехнічного

інституту

З 1978 року працює у Вінницькому національному

технічному університеті інженером, науковим

співробітником, старшим викладачем, доцентом,

професором кафедри Автоматики та інформаційно-

вимірювальної техніки



В 1983 році захистив кандидатську дисертацію

«Адаптивні пристрої контролю витрат

гетерогенних матеріалів»

В 1997 році захистив докторську дисертацію

«Розробка операційного методу моделювання

динаміки інформаційних потоків в

розподілених вимірювальних інформаційних

системах»

З 1999 року по теперішній час - завідувач кафедри

комп'ютерних систем управління



1983 рік - захист кандидатської дисертації на тему «Адаптивні

пристрої контролю витрат гетерогенних матеріалів» з

присвоєнням наукового ступеня кандидата технічних наук. В

цей період ним було проведено комплекс досліджень та

отримано нові наукові результати в розвитку методів

моделювання та проектування пристроїв вимірювання та

контролю

1989 рік - присвоєно звання доцента кафедри автоматики і

інформаційно-вимірювальної техніки

1997 рік - захист докторської дисертації на тему «Розробка

операційного методу моделювання динаміки інформаційних

потоків в розподілених вимірювальних інформаційних

системах» з присвоєнням наукового ступеня доктора технічних

наук

2001 рік – присвоєння звання професора кафедри комп’ютерних

систем управління



2000 р. – Почесна грамота Міністерства освіти України за

плідну роботу з обдарованою студентською молоддю та

значний внесок у підготовку і проведення Всеукраїнської

студентської олімпіади 1999/2000 навчального року

2001 р. – Почесна грамота Міністерства освіти України за

плідну роботу з обдарованою студентською молоддю та

значний внесок у підготовку і проведення Всеукраїнської

студентської олімпіади 2000/2001 навчального року

2002 р. – Почесна грамота Міністерства освіти і науки

України за плідну роботу з обдарованою студентською

молоддю та значний внесок у підготовку і проведення

Всеукраїнської студентської олімпіади 2001/2002

навчального року

2006 р. – Почесна грамота Міністерства освіти і науки

України наукового керівника переможця Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт з природничих,

технічних і гуманітарних наук 2005/2006 навчального року

з напрямку «Інформатика і кібернетика»



2006 р. – Почесна грамота Вінницької обласної

державної адміністрації та обласної Ради за

багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у

розвиток національної освіти, плідну наукову

діяльність та з нагоди Дня науки

2006 р. – Академік Міжнародної Академії наук

прикладної радіоелектроніки

2008 р. – Грамота Міністерства освіти і науки

України наукового керівника переможця

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових

робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук

2007/2008 навчального року з напрямку

«Інформатика і кібернетика»

2010 р. – нагороджен нагрудним знаком

«Відмінник освіти України»

2019 р. – присвоєно почесне звання

«Заслужений діяч науки і техніки України»



 програма Державного комітету по науці і техніці СРСР і Академії наук

СРСР «Исследование процессов преобразования информационно-

энергетических характеристик сигналов с целью анализа, синтеза и

оптимизации измерительных устройств и систем на основе

информационно-энергетических критериев»

 «Розробка теорії та методів оптимальних рішень в умовах комбінованої

невизначеності»

 «Розробка методів та засобів прийняття рішень при управлінні

технологічними процесами, що розгалужуються, в умовах невизначеності»

 «Розробка теорії та алгоритмічних засобів моделювання та дослідження

розподілених інформаційних систем»

 міжнародного проекту Erasmus+ «Establishing Modern Master-level Studies

in Information Systems»



долучався до господоговірних робіт, 

спрямованих на підвищення ефективності 

контролю і управління 

промисловими підприємствами,

а результати науково-дослідних та 

проектно-конструкторських робіт, 

виконаних під керівництвом та

за безпосередньою участю 

професора 

впроваджені на багатьох підприємствах 

України із значним економічним ефектом





Контроль та керування в мережах

теплопостачання : монографія / В. М. Дубовой,

В. В. Кабачій, Ю. М. Паночишин ; МОН

України. – Вінниця : УНІВЕРСУМ-Вінниця, 2005. –

190 с.

В роботі розглядаються теоретичні та прикладні

аспекти проблеми контролю та керування в

мережах теплопостачання. Пропонуються нові

математичні моделі системи опалення

багатоквартирних житлових будинків, сенсора

теплового потоку, вимірювального каналу

системи контролю житлових будинків, а також

моделі і методи для оцінювання стану та

керування потокорозподілом в мережах

теплопостачання.



Моделі прийняття рішень в управлінні розподіленими

динамічними системами : монографія / В. М. Дубовой,

О. О. Ковалюк ; ВНТУ. – Вінниця : УНІВЕРСУМ-Вінниця,

2008. – 185 с.

В монографії розглядаються питання створення

теоретичних основ моделювання та інформаційних

технологій керування розподіленими динамічними

системами в умовах комбінованої стохастичної та нечіткої

невизначеності. Запропонована модель розподіленої

динамічної системи та технологія оптимізації

багатокрокової стратегії керування на її основі. Наведені

приклади практичного застосування запропонованої

інформаційної технології.

Моделювання систем керування в умовах

невизначенності : монографія / О. В. Глонь,

В. М. Дубовой ; МОН України. – Вінниця : УНІВЕРСУМ-

Вінниця, 2004. – 169 с.

Робота присвячена створенню теоретичних основ

моделювання та дослідження систем в умовах

невизначеності з метою розробки методів та алгоритмічних

засобів для їх синтезу та оптимізації. Для спільної обробки

чітких, нечітких та стохастичних даних розроблено метод

на основі поняття узагальнюючої функції і оперативного

методу моделювання. Розглядається можливість

застосування такого підходу для синтезу та оптимізації

розподілених інформаційних систем великої розмірності.



Оптимізація підсистем збору даних АСУТП в умовах

комбінованої невизначеності : монографія

/ В. М. Дубовой, О. Д. Никитенко ; ВНТУ. – Вінниця : ВНТУ,

2011. – 176 с.

В монографії розвинуто інформаційну технологію оптимізації

структури підсистем збору даних АСУ ТП з метою

підвищення їх ефективності в умовах комбінованої

невизначеності. Моделювання та проектування структури

підсистем збору даних здійснюється на основі алгоритмічної

моделі. Розроблений метод базується на формальній системі

алгоритмічної моделі і використовує операторне подання

перетворень невизначених даних.

Прийняття рішень в управлінні розгалуженими

технологічними процесами : монографія / В. М. Дубовой,

Г. Ю. Дерман, І. В. Пилипенко, М. М. Байас ; ВНТУ. –

Вінниця : ВНТУ, 2014. – 216 с.

Розглядається розвиток та удосконалення методів

прийняття рішень при управлінні розгалуженими

технологічними процесами. Запропонована методологія

прийняття рішень в управлінні розгалуженими

технологічними процесами в умовах невизначеності.

Розроблено модель таких процесів у вигляді невизначених

графів та неоднорідну марковську модель взаємного впливу

операцій. Розроблено методи координації рішень.



Ідентифікація та моделювання технологічних

об'єктів і систем керування : навчальний

посібник / В. М. Дубовой ; МОНМС України,

ВНТУ. – Вінниця : ВНТУ, 2012. – 308 с. – [Доступно

в локальній мережі НТБ ВНТУ] :

http://lib.vntu.lan/documents/000850.pdf
В посібнику подано загальну характеристику

математичного моделювання. В основу розгляду

покладене поняття системи моделей. Розглянуті основні

типи математичних моделей та способи їх ідентифікації.

Приділено увагу питанням моделювання систем

контролю та керування в умовах невизначеності.

Розглянуто основні напрямки застосування

математичного моделювання.

http://lib.vntu.lan/documents/000850.pdf


Комп'ютеризовані системи керування :

навчальний посібник / О. В. Глонь, В. М. Дубовой,

Ю. І. Мітюшкін ; МОН України. – Вінниця : ВНТУ,

2005. – 157 с. – [Доступно в локальній мережі НТБ

ВНТУ] : http://lib.vntu.lan/documents/000311.pdf

В посібнику узагальнюються питання моделювання

процесів керування, а також практичної реалізації

відповідних систем,що працюють під керуванням

сучасних засобів комп’ютерної техніки.

Моделювання систем контролю та керування :

навчальний посібник / В. М. Дубовой ; ВНТУ. –

Вінниця : ВНТУ, 2005. – 174 с. – [Доступно в локальній

мережі НТБ ВНТУ] : http://lib.vntu.lan/documents/000263.pdf

Дана загальна характеристика математичного

моделювання. В основу розгляду покладене поняття

системи моделей. Розглянуті основні типи

математичних моделей та способи їх ідентифікації.

Приділено увагу питанням моделювання систем

контролю та керування в умовах невизначеності.

Розглянуті основні напрямки застосування

математичного моделювання.

http://lib.vntu.lan/documents/000311.pdf
http://lib.vntu.lan/documents/000263.pdf


Основи застосування ЕОМ у інженерній діяльності :

навчальний посібник / В. М. Дубовий, Р. Н. Квєтний ;

МО України. – ВДТУ. – К. : ІСДО, 1994. – 285 с.

У посібнику систематично викладено більшість питань,

які постають перед початківцем-користувачем

сучасних персональних ЕОМ. Розглянуто основи

обчислювальної техніки і її застосування, наведено

необхідні відомості про використання операційних

систем MS-DOS та OC-PB, програми-оболонки Norton

Commander. Викладено три мови програмування:

Бейсик, Фортран, Паскаль. Розглянуто найпоширеніші

прикладні програмні системи: FoxBASE, ChiWriter, PCAD.

Програмування комп'ютеризованих систем

управління та автоматики : навчальний посібник

/ В. М. Дубовой, Р. Н. Квєтний. – Вінниця : ВДТУ,

1997. – 208 с.

В посібнику викладено найнеобхідніші відомості про

сучасне програмне та інструментальне забезпечення

персональних комп'ютерів, як практичні так і

теоретичні питання програмування комп’ютеризованих

систем управління та моделювання, нові можливості, що

надає програмістам мова Borland-Pascal-7.0, приділено

увагу сучасним програмним системам і прикладним

пакетам, основам системного програмування, технології

об’єктивно-орієнтованого програмування.



Програмування персональних комп'ютерів систем

управління : навчальний посібник / В. М. Дубовой,

Р. Н. Квєтний ; МО України. – Вінниця : ВДТУ, 1999. –

110 с.

Навчальний посібник присвячений створенню та

застосуванню програмного забезпечення персональних

комп'ютерів, що працюють у складі систем управління.

Розглянуті питання організації зв’язку комп’ютерів з

сенсорами і виконуючими пристроями систем

автоматичного управління, побудови алгоритмів

оптимального управління, організації програмного

забезпечення комп’ютерних мереж та комплексному

підходу до розробки структури програмних засобів

системи управління.

Спеціальні розділи математики : навчальний посібник

/ В. М. Дубовой, О. Д. Никитенко ; МОН України,

ВНТУ. – Вінниця : ВНТУ, 2007. – 165 с. – [Доступно в

локальній мережі НТБ ВНТУ] :

http://lib.vntu.lan/documents/000472.pdf

У посібнику узагальнюються питання математичних

основ комп’ютерних технологій управління. Матеріал

посібника грунтується на загальному курсі математики,

але більшість його розділів може вивчатися самостійно по

програмам дисциплін «Спеціальні розділи математики»

«Дискретна математика» «Математична статистика».

http://lib.vntu.lan/documents/000472.pdf
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XIV Міжнародної  конференції КУСС-2018

Професори  С. Павлов, В. Дубовой, О. Бісікало з

учасниками Всеукраїнської студентської

олімпіади АКІТ - 2017.2

Професори В. Дубовой

та В. Лужецький

на XIV Міжнародної  

конференції 

КУСС-2018

Виступ проф. В. Дубового 

на випускній церемонії студентів ІнАЕКСУ, 

2012 р.



Проф. В.М.Дубовой з доповіддю на зустрічі учасників 

міжнародного проекту MASTIS - Establishing Modern 

Master-level . Studies in Information Systems, 2017 р.

Володимир Михайлович з магістрантами

та викладачами кафедри КСУ на  лекції 

про сховище даних, Київ, 2017р. 

Зустріч учасників проекту MASTIS 

програми ЄС Erasmus+ у Вінниці

Дубовой В. М. на  

робочій зустрічі за 

проектом MASTIS,

м.Мюнстер (Німеччина)



Шановний 

! 

Щиро вітаємо вас  з Ювілеєм! 

Зичимо Вам міцного здоров’я, злагоди та чудового настрою, 

добробуту та родинного затишку.

Нехай завжди Вас супроводжує удача, постійно зігріває 

тепло людської  вдячності, а будні  і свята наповнюються 

радістю, світлом та любов’ю рідних  та близьких.

Вічної  молодості  Вашій душі  та  доброти серцю, 

здійснення  всіх  планів та сподівань!
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